Сведения по итогам заседания 
Совета Адвокатской палаты Рязанской области 
21 февраля 2023 года

1. Принята присяга адвоката – Печников Михаил Валерьевич

2. Рассмотрены дисциплинарные производства в отношении адвокатов: Адвокату Фединой Е.А. применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания, адвокату Зудашкину Д.Г. применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания. Дисциплинарные производства в отношении адвокатов Шевчука А.А. и Сергиенко А.В. отложены.

3. Прекращен статус адвоката Спиряеву П.А. в связи со смертью.

4. Отказано в возобновлении статуса адвоката Кураленко Н.В.

5. Оказана материальная помощь адвокату Бабичеву А.С.

6. Оплачена аренда конференц-зала конгресс отеля «Форум» для проведения собрания по выборам делегатов на XXII ежегодную конференцию адвокатов Рязанской области 24.03.2023 г.

7. Выделено из средств Адвокатской палаты Рязанской области на проведение корпоративного мероприятия,  посвященного  празднованию «Масленицы» 23.02.2023 г. в кафе «Медвежий угол» (с. Поляны, Рязанский район).

8. Оказана материальная помощь семье умершего адвоката Спиряева П.А.

9. Представить адвокатов к поощрению за высокое профессиональное мастерство при защите прав, свобод и законных  интересов доверителей наградами Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации в следующем составе:

1. Орден «За верность адвокатскому долгу»:

- Кочетков Сергей Юрьевич, рег. №62/166 в реестре адвокатов Рязанской области (стаж адвокатской деятельности более двадцати лет, с 04.01.1994 г. по настоящее время); характеристика прилагается.

1. Медаль «За заслуги в защите прав и свобод граждан» 1 степени:

- Нагайцев Дмитрий Геннадьевич, рег. №62/400 в реестре адвокатов Рязанской области (стаж адвокатской деятельности более пятнадцати лет, с 27.03.2003 г. по настоящее время.); характеристика прилагается.

1. Медаль «За заслуги в защите прав и свобод граждан» 2 степени:
- Морозкина Татьяна Анатольевна, рег. №62/614 в реестре адвокатов Рязанской области (стаж адвокатской деятельности более десяти лет, с 16.06.2008 г. по настоящее время); характеристика прилагается.

1. Почетная грамота Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации:

- Соловьев Игорь Алексеевич, рег. №62/519 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов №9 Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 17 лет (с 16.02.2006 г. по настоящее время).
-Щеголихин Сергей Владимирович, рег. №62/895 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов № 21 Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 7 лет (с 15.07.2015 г. по настоящее время).
-Носова Людмила Александровна, рег. №62/473 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат Центральной городской коллегии адвокатов №10 Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 19 лет (с 03.11.2004 г. по настоящее время).
-Субботина Мария Николаевна, рег. №62/315 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского кабинета Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 22 года (с 03.09.2001 г. по настоящее время).
-Хренов Сергей Викторович, рег. №62/594 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского бюро «Ваш адвокат» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 16 лет (с 18.12.2007 г. по настоящее время).
-Клещинская Наталья Владимировна, рег. №62/140 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов «Центр права и защиты» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 20 лет (с 19.06.2002 г. по настоящее время).
-Хренова Юлия Валериевна, рег. №62/883 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского бюро «Ваш адвокат» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 8 лет (с 18.02.2015 г. по настоящее время).
-Ртищев Владимир Владимирович, рег. №62/799 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов №17 Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 8 лет (с 18.02.2015 г. по настоящее время).
-Морозов Михаил Игоревич, рег. №62/787 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов «Защитник» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 10 лет (с 17.04.2012 г. по настоящее время).
-Гришин Юрий Алексеевич, рег. №62/813 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского бюро «Ваш адвокат»; стаж адвокатской деятельности 11 лет (с 18.12.2012 г. по настоящее время).
-Лисунов Константин Владимирович, рег. №62/796 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат Рязанской городской коллегии адвокатов Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 10 лет (с 23.08.2012 г. по настоящее время).
-Савина Антонина Николаевна, рег. №62/592 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского кабинета Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 15 лет (с 18.12.2007 г. по настоящее время).

1. Благодарственное письмо Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации:

- Колбнева Светлана Владимировна, рег. №62/151 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов №9, стаж адвокатской деятельности 25 лет (с 20.08.1997 г. по настоящее время).
- Москвин Кирилл Алексеевич, рег. №62/873 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов №21 Адвокатской палаты Рязанской области, стаж адвокатской деятельности 8 лет (с 17.12.2014 по настоящее время).
-Шубин Владимир Иванович, рег. №62/365 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат Центральной городской коллегии адвокатов Адвокатской палаты Рязанской области, стаж адвокатской деятельности 16 лет (с 01.06.2006 г. по настоящее время).
-Тарасова Екатерина Сергеевна, рег. №62/1040 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов «Центр права и защиты» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 21 год (с 01.01.2001 г. по 16.07.2019 г., с 30.06.2020 г. по настоящее время).
-Пономаренко Юлия Сергеевна, рег. №62/932 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского бюро «Ваш адвокат» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности  6 лет (с 20.10.2016 г. по настоящее время).
-Бондаренко Елена Николаевна, рег. №62/927 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов №17 Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 8 лет (с 18.02.2015 г. по настоящее время).
-Агапов Андрей Николаевич, рег. №62/942 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов «Защитник» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 5 лет (с 15.06.2017 г. по настоящее время).
-Березовская Ульяна Олеговна, рег. №62/903 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат Рязанской городской коллегии адвокатов Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 7 лет (с 27.10.2015 г. по настоящее время).
- Смирнов Александр Александрович, рег. №62/877 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат адвокатского бюро «Ваш адвокат» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 8 лет (с 17.12.2014 г. по настоящее время).
- Шульгин Юрий Иванович, рег. №62/917 в реестре адвокатов Рязанской области, адвокат коллегии адвокатов «Статус» Адвокатской палаты Рязанской области; стаж адвокатской деятельности 6 лет (с 19.07.2016 г. по настоящее время).

10. Созвать XXII конференцию адвокатов Рязанской области.

